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ATA DA REUNIÃO  

ORDINÁRIA DO CONSELHO DO IDOSO DE TIJUCAS/SC 

 

 

Aos dezoito de janeiro de dois mil e vinte e quatro às 10 horas e 30 minutos 
da manhã, na rua Monsenhor Augusto Zucco, 653 – Universitário – 
Tijucas, se reuniram os membros do CMI conforme convocação no DOM-
SC, site oficial do município e convocação membro a membro via contato 
rede social/WhatsApp – e também o coletivo grupo CMI na mesma rede e 
logo assim e havendo quórum para as deliberações conforme regimento 
com a presença de: Jéssica de Souza e Silva, Juçara Meschke; Fabrícia 
Matias, Cleber Souza Ramos,  Andreia Agripo da Silva e Silva,  Helyette 
Pereira de Oliveira;  Maria Edésia Silva Vargas; João Daniel Ramos, 
Diocelio Adelino dos Santos, iniciou-se a reunião ordinária presencial 
conforme pauta divulgação em convocação conforme se lê abaixo: - 
Assuntos da diretoria: O secretário fez a leitura da ata anterior e pelos 
presentes foi aprovada por todos. Assuntos da diretoria do CMI, a diretoria 
apresentou então os ofícios e recibos, e-mails do período emitidos no 
período. Emissão de Recibos patrocínio para empresas:  Foi 
apresentado e lido em plenária os recibos emitidos as empresas para os 
projetos que captam recursos via fundo do idoso ref. ao mês de dezembro 
de 2023. Do montante captado pelas OSCs no período é de R$ 688.479,00 
(seiscentos e oitenta e oito mil, quatrocentos e setenta e nove reais) que 
serão repassados a Associação Casa Irma Dulce no valor de R$ 
443.875,00 (quatrocentos e quarenta e três reais, oitocentos e setenta e 
cinco reais), para a Associação A.N repasse no valor de R$ 248.804,00 
(duzentos e quarenta e oito mil, oitocentos e quatro reais), para a 
Associação Semeando Amor repasse no valor de R$ 23.675,00 (vinte mil, 
seiscentos e setenta e cinco reais). Estas associações captaram recursos 
via empresas e empresários que destinaram seus impostos para a 
realização das mais diversas ações em prol da pessoa idosa de Tijucas 
realizadas pelas entidades de forma gratuita. Pauta em apreciação, 
aprovada por todos. O conselho comunica que não houve repasse de 
recursos próprios da Prefeitura ao fundo do idoso, embora de direito e 
sempre reivindicado por este conselho para a realização de suas ações. - 
Relatórios 2023: Foi lido em plenária o relatório das ações do conselho 
no ano de 2023, para apreciação, pauta aprovada por todos, dando 
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sequência foi apresentado para Apreciação as contas do fundo do idoso, 
para apreciação dos conselheiros, pauta em aprovação, aprovada por 
todos. Dando continuidade foi apreciada as agendas 2024 do conselho, 
pauta em aprovação, aprovada por todos. Comissão Conf. Municipal da 
Pessoa idosa 2024 levando a pauta para a Sec. De Ação Social a vice-
presidente do conselho do idoso, Juçara se comprometeu em ver com a 
secretaria a melhor data para em comum acordo realizarmos a conferência 
do idoso de Tijucas e quais contrapartidas a secretaria irá fornecer para o 
evento. Para apreciação, todos de acordo, pauta aprovada. - Pautas 
adicionais do conselho: A diretoria recebeu comunicação da OSC Casa 
Irmã Dulce quando todos ainda em recesso de final e início de ano 
solicitando o estorno de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) de valor 
depositado em duplicidade na conta do fundo do idoso por um banco 
privado, o conselho como de praxe solicitou os documentos que 
comprovassem a duplicidade para após emissão de parecer jurídico sobre 
o tema, decidir em plenária com os conselheiros. Após análise jurídica da 
situação a OSC receberá o retorno. Foi quando ainda nesta reunião ao 
acompanharmos o extrato do fundo do idoso referente ao mês de janeiro 
de 2024 foi verificado uma TED no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) 
para um banco privado, a presidente e diretoria ao verificar o ocorrido 
apresentou a pauta ao conselho, os conselheiros solicitaram então um 
pedido de esclarecimentos a Contabilidade da Prefeitura de Tijucas e 
também a OSC Casa Irmã  Dulce para que no prazo retomem as 
informações solicitadas para a deliberação deste conselho. É sabido que 
todas as movimentações e ações do conselho são deliberadas pelo 
mesmo e logo se firmam em resoluções ou mesmo ofícios que são os 
documentos usados para solicitar, informar, ou realizar a autorização para 
repasses, pagamentos a projetos, programas e ações da pessoa idosa em 
conformidade com os projetos aprovados pelo conselho, sendo toda parte 
financeira de autorização para os repasses encaminhadas a Sec. De Ação 
social e Direitos Humanos para deliberação final e autorização contabil. A 
diretoria irá emitir os ofícios que serão apresentados ao conselho assim 
que respondidos para saber o ocorrido e tomar as devidas providências 
em reunião. Pauta em apreciação, aprovada por todos. Por fim, os 
presentes de acordo permaneceram como estavam, com a palavra final a 
Presidente Maria Edésia da Silva Vargas, agradeceu a presença de todos 
os membros na reunião, visitantes e destacou a importância de seguirmos 
juntos nesta construção social do bem. Eu, João Daniel Ramos secretário 
deste conselho, secretariei está reunião e assim encerramos a reunião 
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desejando estimas e apreço aos presentes conforme lista de presença 
assinada.   

Tijucas, 18 de janeiro de 2024.   

Maria Edésia da Silva Vargas 
Presidente do Conselho Municipal do Idoso de Tijucas 


